

Zápisnica

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Petrovej Lehote konaného dňa 7.12.2020 o 16.00 hod.

Starosta obce:

Radko Rožánek

Poslanci prítomní:

Blaho Stanislav

Miticý Tomáš

Miteký Roman

Sapák Milan

Ďalší prítomní: Zdeno Mitický a Rastislav Titurus

P r o g r a m :

1. Otvorenie a určenie overovateľov zápisnice
2. Sľub poslanca obecného zastupiteľstva
3. Čerpanie rozpočtu za III. štvrťrok 2020
4. Návrh rozpočtu na rok 2021 a roky 2022 a 2023
5. Došlá pošta
6. Rôzne

Bod 1 a 2..

P. starosta privítal prítomných, ospravedlnil p. Adrianu Rožánkovú. Informoval poslancov, že poslankyňa Andrea Mitická zmenila trvalý pobyt, čím jej zanikol mandát poslanca obecného zastupiteľstva. V zmysle zák.č. 180/2014 Zb. o podmienkach výkonu volebného práva starosta oznámil nastúpenie náhradníka za poslanca obecného zastupiteľstva. Nastupujúcim náhradníkom je Ing. Tomáš Mitický, ktorého starosta privítal a vyzval ho na prečítanie a následné podpísanie sľubu poslanca.

Potom za overovateľov určil: poslanca Stanislava Blahu a Ing. Tomáša Mitického.

Bod 3.

Čerpanie rozpočtu za III. štvrťrok 2020 dostali poslanci v materiáloch s pozvánkou na obecné zastupiteľstvo. Ekonómka informovala, že samotné čerpanie finančného rozpočtu v príjmovej časti je vo výške 77 % a vo výdavkovej časti 72 %, čo zodpovedá z časového hľadiska výške čerpania finančných prostriedkov. Na dotaz poslanca Ing. Mitického Tomáša k obsahu čerpania niektorých položiek v rozpočte bola podaná informácia ekonómky k týmto položkám, vysvetlila, že obec pri čerpaní postupuje podľa zákona o rozpočtových pravidlách a metodických usmerneniach MF SR. Jednotlivé položky predstavujú sumár faktúr týkajúcich sa jednotlivých položiek. Zákon o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy rieši i príjmy a výdaje finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu na prenesené kompetencie obce.

Uznesenie č. 11/2020

Obecné zastupiteľstvo v Petrovej Lehote

Berie na vedomie čerpanie rozpočtu za III. štvrťrok 2020.

Za:
4 poslanci

Zdržal sa:
0

Proti:
0

Bod 4

Návrh rozpočtu na rok 2021 a následne roky 2022 a 2023 bolo zverejnené na vývesnej tabuli a poslanci ho dostali v materiáloch. Návrh rozpočtu na rok predpokladá príjem /bežný/ vo výške 68 550,00 Eur a výdavky /bežné, kapitálové a splátky úverov/ vo výške 68 550 Eur. Ekonómka informovala poslancov, že obec v návrhu rozpočtu na rok 2021 a nasledujúce roky vychádzala zo skutočností predchádzajúcich rokov, ako i z vývoja skutočnej situácie, najmä v príjmovej časti pri výnosoch z dane príjmov zo štátneho rozpočtu a skutočností čerpania vo výdavkovej časti. Počas každého roka je možné rozpočet upravovať na základe rozpočtových pravidiel a v zmysle zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce. Rozpočet by mal byť schválený ako vyrovnaný alebo prebytkový, čo je v prípade návrhu splnené. Poslanci ešte krátko diskutovali o predložennom návrhu rozpočtu, keďže už nemali žiadne zmeny k návrhu dal starosta hlasovať o rozpočte na rok 2021 a o rozpočtoch na roky 2022 a 2023.

Uznesenie č. 12/2020

Obecné zastupiteľstvo v Petrovej Lehote
Schvaľuje rozpočet na rok 2021.

Za:	Zdržal sa:	Proti:
4 poslanci	0	0

Uznesenie č. 13/2020

Obecné zastupiteľstvo v Petrovej Lehote
Schvaľuje rozpočet na roky 2022 a 2023.

Za:	Zdržal sa:	Proti:
4 poslanci	0	0

Bod 5.

P. Rastislav Titurus sa dotazoval k rozpočtu na rok 2021 na konkrétne podpoložky vo výdavkovej časti bežného rozpočtu., najmä pri ekonomickej klasifikácii 637004 - Všeobecné služby a Tovary a prístupové práva. Ekonómka mu podala vysvetlenie o vymedzení prostriedkov v tejto ekonomickej klasifikácii, ktorá je vytvorená a používa sa na základe metodických usmernení ministerstva financií.

Starosta prečítal žiadosť občanov hornej časti obce Petrova Lehota o vybudovanie prístupovej komunikácie k obytným domom. Občania žiadajú vybudovanie prístupových asfaltových ciest ako sú v celej obci a nie z použitého frézovaného asfaltu /drte/ ako o tom informoval starosta na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K uvedenej žiadosti sa prihlásil p. Rastislav Titurus, ktorý poslancom argumentoval, že drť, ktorá by sa mala použiť na spevnenie cesty je neekologická a nie je to materiál, ktorý by sa mal na tento účel použiť. Starosta oponoval, že frézovaný asfalt je i naďalej použiteľný a v mnohých obciach s týmto materiálom spevňujú existujúce miestne komunikácie. Zároveň poslancov informoval, že umiestnenie a najmä účel použitia bude zrejme riešená cez Inšpekciu životného prostredia, nakoľko tento dovezený materiál bude predmetom šetrenia touto inštitúciou. Keďže občania nechcú spevniť komunikáciu týmto materiálom a nebude sa môcť použiť na komunikáciu ako sa plánovalo, bude s ním naložené podľa doporučenia inšpekcie.

P. Titurus informoval, že cesta vedúca k jeho rodinnému domu a ostatným rodinným domom je v katastrofálnom stave, treba ju spevniť kameňom. K skorej úprave a spevneniu cesty sa pridal za občanov hornej časti aj občan Zdeno Mítický.

Starosta informoval, že realizácia výstavby komunikácie bude možná až v budúcnosti po zverejnení výzvy, ktorá bude riešiť výstavbu miestnych komunikácií v menších obciach. Keby išlo o spevnenie komunikácie, toto bude možné už riešiť až v nasledujúcom roku.

Bod 6.

- p. Titurus žiadal o aktuálne zverejňovanie všetkých informácií na internetovej stránke, starosta reagoval, že webovú stránku nám spravuje správca, žiaľ nie vždy sú všetky informácie na nej zverejnené ihneď a podľa požiadaviek obce, bude potrebné túto otázku riešiť, zverejňovanie povinných dokumentov je na stránkach RISSAM, RUZ a zverejnene.sk.
- poslanci Sapák Milan a Roman Mitický informovali, že zabezpečia čistenie verejného priestranstva nad potokom oproti RD s.č. 92
- starosta informoval, že v budúcom roku sa musia spevniť stojiská kontajnerov pre separovaný zber
- poslanec Mitický Roman znovu pripomenul riešenie oplechovania komína na budove obecného úradu
- poslanci informovali, že v budúcnosti by mali byť častejšie pristavené kontajnery na veľkorozmerný odpad, aby odpad nekončil vedľa kontajnerov v obci, alebo i niekde mimo obec
- výberové konanie na hlavného kontrolóra bude vyhlásené v roku 2021
- starosta poďakoval poslancom, ktorí pomohli pri organizácii a realizovaní Mikuláša pre deti

Nakoľko boli všetky neboli už žiadne dotazy, starosta zasadnutie ukončil.

Overovatelia:
Ing. Tomáš Mitický
Stanislav Blaho



Radko Rožánek
starosta obce



V Petrovej Lehote 14.12.2020
Zapísala: Mišáková